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Comment installer un scanner (ici le Canoscan lide 2000) et l’utiliser.1
Tout d’abord, il y a un cd 
d’installation dans la boîte. 
Insérer le cd et suivez les 
explications. Une fois le 
programme installé, vous n’aurez 
plus besoin de le refaire à la 
prochaine utilisation du scanner.

Malheureusement, le cd est un peu 
obsolète pour les nouveaux 
ordinateurs. Alors voilà la marche à 
suivre si vous avez un message à 
l’écran qui vous dit que le cd 

http://www.canon-europe.com/Support/Consumer_Products/products/scanners/LiDE_series/
CanoScan_LiDE_200.aspx

Vérifier le système de votre ordinateur!
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Allez en bas de la 
page et accepter le 
téléchargement.

Ensuite dans votre zone de téléchargement ou 
bureau, vous trouvez cette image. Double  
cliquez pour l’ouvrir.

Vous pouvez mettre cette 
icône dans la poubelle.
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3 Après cette longue installation, vous allez enfin pourvoir scanner votre image/texte.

Sous le scanner, il y a un cadenas de 
vérouillage: dévérouillez-le.

Relier les 2 appareils: le même 
dessin apparaît sur la fiche et sur les 
machines.

Ouvrez le scanner. 
Placez le dessin/texte 
face à la glace et 
refermez le couvercle. Appuyez sur scan Une fenêtre va s’ouvrir 

sur votre écran.
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Vous pouvez choisir la partie de la 
feuille que vous désirez scanner.

Couleur ou noir-blanc

Qualité de pixels d’une 
image: ne mettez pas 
plus que 300, c’est 
largement suffisant.

Là où seront 
stockées vos 
images numérisées

Choisissez le 
format jpeg

Donnez un nom à votre image 
pour mieux la retrouver.


